




**Інформація щодо доступності маломобільних груп населення до  
об'єктів житлового та громадського призначення по  
Оріхівській міській ОТГ**

<b>Заклади освіти:</b>		
КЗ «Опорний заклад загальної середньої освіти «Сузір'я», м.Оріхів, вул.Героїв Крут,1		Пандус на вході до будівлі
КЗ "Оріхівський навчально-виховний комплекс №2 ім.Ак.Лазаряна", м.Оріхів, вул.Шевченко, 16		Пандус на вході до будівлі
Оріхівська філія №3 КЗ «Опорний заклад загальної середньої освіти «Сузір'я», м.Оріхів, вул.Покровська, 71		Пандус на вході до будівлі
Оріхівська філія №5 КЗ «Опорний заклад загальної середньої освіти «Сузір'я», м.Оріхів, вул.Г.Сагайдачного, 109		Пандус на вході до будівлі
КЗ "Новоандріївська загальноосвітня школа І-ІІ ст.", с.Новоандріївка		Пандус на вході до будівлі
Новоданилівська філія КЗ «Опорний заклад загальної середньої освіти «Сузір'я», с.Новоданилівка		Пандус на вході до будівлі
Оріхівський комунальним дошкільним навчальним закладом "Калинка", м.Оріхів, вул.		Пандус на вході до будівлі

Г.Сагайдачного, 243А		
<p>Територіально віддалена різновікова група КЗДО «Чебурашка», с.Новопавлівка, вул. Суворова, 5</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<b>Культурно-видовищні заклади та заклади дозвілля:</b>		
<p>Новоданилівський сільський клуб - філіал, с.Новоданилівка, вул. Хрусталькова, 98</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<b>Заклади охорони здоров'я:</b>		
<p>КНП "Оріхівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування", м.Оріхів, вул.Правди, 2</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p>Амбулаторія загальної практики сімейної медицини, с.Новоандріївка</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p>Амбулаторія загальної практики сімейної медицини, с.Новоданилівка</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p>Амбулаторія загальної практики сімейної медицини, м.Оріхів, вул.Ак.Вернадського, 111</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p>ТОВ «Менго» Аптека «Формула Здоров'я», м.Оріхів</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>

ТОВ «Інтенд» Аптека «Благодать», м.Оріхів		Пандус на вході до будівлі
<b>Адміністративні будинки:</b>		
Виконавчий комітет Оріхівської міської ради, м. Оріхів, вул. Шевченко, 11		Кнопка виклику на вході до будівлі
Адміністративна будівля с.Новопавлівка		Пандус на вході до будівлі
Адміністративна будівля с.Новоданилівка		Пандус на вході до будівлі
Відділ Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Оріхівської міської ради, м. Оріхів, вул. Покровська, 58		Пандус на вході до будівлі
<b>Заклади соціального захисту населення:</b>		
КУ "Інклюзивно-ресурсний центр" Оріхівської міської ради", м.Оріхів вул.Ак. Вернадського, 46		Пандус на вході до будівлі

<p>Оріхівська районна філія Запорізького обласного центру зайнятості, м. Оріхів, вул. Покровська, 37а</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p><b>Підприємства торгівлі та громадського харчування:</b></p>		
<p>Магазин «Ева», м. Оріхів, вул. Гоголя, 11</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>
<p><b>Будинки, споруди та приміщення транспорту, призначені для безпосереднього обслуговування населення:</b></p>		
<p>Оріхівська автобусна станція, м. Оріхів, вул. Запорізька, 23а</p>		<p>Пандус на вході до будівлі</p>